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Ouudpar Thv Paocikn Bewpic

o) Na ypaweTe Tous TUTTOUS TWV AUCEWY TwV TTOPAKATW TPy WVOMETPIKWY €§106d-
oEWV:

i. nux =nué ii. ouvx =ouvl iii. epx =@l

B) Na yapoktnpioete k&Bepla oo TI§ TAPOKATW TIPOTACELS €iTE WS CWOTT €iTE WS
AavBaopévn.

i. Av nux =0 T61e Ba givor x =2k 1) x = (2k+ | ) pe kK € Z.
ii. H tprywvoueTtpikn e§icwon 2ouvx = 4 eivar adUvarn.

iii. O TUTos AUcEwY TNS TPy WVOoUeTPIKNS e§icwons opx = o eivor x = 2k + 6
ME K EZ.

iv. To § elvon AUon s eéiowons 3ouvdx+ 3 =0.
v. loxUel 611 ouvx = —ouv8 < ouvx = ouv(—8) < x = 2kT £ 0, pe K € Z.

Epappélw Tnv fewpia
No AUceTe TIS €TTOUEVES TPIY WVOUETPIKES EEI0WTEIS!
o) Npx = & Y) epx =3 €) 20uv2x+1 =0

B) cruvx:@ 8) 2nux++v3=0 oT) qu(x—l—%)—i—l:O




AVvvw TTpoPAfpaTa

270 TAPAKATW OXNUX diveTal 1 Ypa@iKn Top&oTao™n plas ouvdpTtnons f n omoix
elvar Tng popens f(x) =p-ouv2x+k pe p, k € R kot p >0.
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o) Me B&on Ty TopaTdvw YpaPIKr TAPAOTAOT, Vo BpeiTe:

i TNV P€Y1oTn Kol TNy eA&Y1oTn TIYN TNs ouvapTnons f,
ii. TV Tepiodo TNs ocuvapTnons f.

B) Na utroloyiceTe Tis Tiués Twv p Kol K.

Y) Oewpwvtas yvwotd 611 p =5 kal k = |, va AUoeTe TNy eflowon f(x) = % e
X € {O, %}




